
３年 ホップ

８ 大きい数のしくみ
学 氏

年
組

名

１ 宮城県の人口は，２３３４１３７人です。 （平成２２年４月１日現在の推計人口）

２３３４１３７の数について，次の問題に答えましょう。

（１）４は何の位ですか。 （ 千の位 ）

（２）２は何の位ですか。 （ 百万の位 ）

２ 次の数を１０倍した数はいくつですか。
（１）２３ （２）５０

（ ２３０ ） （ ５００ ）

３ 次の数を１０でわった数はいくつですか。
（１）１９０ （２）６０５０

（ １９ ） （ ６０５ ）

４ 下の数直線を見て， にあてはまる数を書きましょう。

95000000 96000000 97000000 98000000 99000000 100000000

５ 次の にあてはまる，等号，不等号を書きましょう。

（１）７００００ ＜ ８００００ （２）７００００ ＞ ５００００

（３） ２０万 ＝ ２０００００ （４）３７０００ ＞ ３０００＋７０００

（５）１００００ ＝ ３０００＋７０００ （６）５００万 ＞ ６００万－２００万

６ 次の にあてはまる，数字を書きましょう。

千万を １０ こ集めた数を，一億といい， １００００００００ と書きます。

 


